



По обвинению в совершении нескольких преступлений, в том числе изнасилования, перед судом предстанет житель города Кургана

Следственным отделом по г.Курган СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.162, п. «г» ч.2 ст.161, ч.1 ст.131 УК РФ (разбой, грабеж, изнасилование).

По данным следствия, в апреле 2014 года обвиняемый, находясь в квартире своего товарища, совершил изнасилование малознакомой ему женщины, с которой незадолго до этого познакомился в кафе. Кроме того, он похитил у потерпевшей принадлежащую ей банковскую карту, с которой впоследствии снял денежные средства в размере более 70 тысяч рублей. В ходе следствия была установлена причастность обвиняемого к совершению разбоя. Так, в мае 2013 года он, находясь около ночного заведения, расположенного по ул.Куйбышева,144Г в Кургане, похитил у посетителя кафе золотое кольцо – печатку. Злоумышленник попросил у потерпевшего кольцо посмотреть, затем избил его и с места преступления скрылся, похитив украшение.

По решению суда, удовлетворившего мотивированное ходатайство следователя, он был заключен под стражу. В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/910207>